



电动汽车失控?停车场内撞飞电动车

事发长沙奥克斯广场 已致一死三伤 交警通报称事故原因正在调查

本报11月3日讯 今日16时30分,市民爆料称长沙岳麓区杜鹃路奥克斯缤纷广场附近发生一起交通事故。事故中,一辆电动汽车突然失控,与另一辆电动车发生碰撞后,又撞上旁边的岗亭,现场有人受伤。事故情况究竟如何?三湘都市报记者进行了核实探访。

电动汽车撞飞电动车

现场目击者称,当时电动汽车是由一家人租用,行驶速度较快,撞上了迎面而来的一台电动车。随后,在急转弯时,又撞坏停车场岗亭。停下后的汽车引擎盖已完全变形,轮胎也已脱落。

20时许,记者辗转联系上事故当事人鲁先生妻子白女士。她告诉记者,下午4点多,一家人从培训学校接孙子回家,“我坐在副驾驶位置,媳妇和孙子坐后面。”

记者采访得知,肇事司机鲁先生有近40年驾龄,此辆电动汽车为长期租用家用车辆,平时接送孩子较多。

“出事时,他说车子失控了,停不下来。”白女士回忆,当时老伴双手牢牢抓紧方向盘,

再三叮嘱家人系紧安全带,小心翻车撞伤头部,“左边有几个行人,于是他想撞上栏杆迫使车停下,但突然开出来一辆电动车,避让不及。”白女士介绍,电动车载了4人,出事后,有一人伤势严重,儿媳第一时间拨打了120急救电话。

截至20时30分,记者从湘雅三医院获悉,车祸中的伤者已有一人不幸离世,另外三人正在治疗。

事故原因正在调查

20时54分,新浪微博认证为湖南省长沙市交警支队官方微博的账号长沙交警发布通报称,2019年11月3日16时20分许,鲁某某(男,59岁,湖南汉寿人)驾驶牌照为湘AD06**小型轿车在岳麓区某商业广场停车场内行驶时,与一辆两轮电动车发生碰撞,造成电动车上驾驶员和乘客共4人受伤,其中,电动车驾驶人杨某某(女,39岁,湖南湘阴人)经医院抢救无效死亡。

目前,肇事者鲁某某已被警方控制,事故原因正在进一步调查中。

本报将持续追踪事件进展。
■记者 张洋银



11月2日晚,装载2000公斤鸡蛋的货车在杭瑞高速大岳段侧翻。



11月3日,长沙岳麓区杜鹃路上,一辆电动汽车撞飞电动车,致一死三伤。市民王先生供图

声音

“车飞蛋打”自己还得赔钱

三湘都市报记者从交警的调查得知,事故是因翻车货车避让后方大货车时,打急了方向盘,导致翻车。

“我从湖北过来的,本来跑这趟车也赚不了几个钱,现在这车一翻,我还要赔钱。”提起经济损失,司机师傅情绪十分低落。

湖南高速提示,在高速上行车要注意保持车距,遇到特殊情况时应保持冷静,妥善处置,不要大幅度操作车辆,避免造成不必要的损失和伤亡。

提醒

提高警惕、仔细辨别

警方提醒广大市民提高警惕、仔细辨别。收到“领导”“亲友”等发来的短信或者QQ信息,一定要保持冷静,第一时间联系本人确认情况;如果无法及时电话或者面对面联系,可以通过询问对方一些小问题,核实对方身份的真实性。如若发现被骗,请及时拨打96110或110进行报警。

为了5块钱,被骗25万!这是真事

近期“网络刷单”类诈骗案件多发,市民应提高警惕

本报11月3日讯 为了5块钱,被骗25万元,这不是故事,是真事。长沙的小文通过QQ好友介绍做兼职网上刷单,足不出户月入万元。但完成订单后,上家却以各种理由要其再做“任务”,最终导致小文损失25万元。

10月29日下午,小文无聊之际收到一条短信。对方称加个QQ,告诉她一个挣大钱“门路”——网上刷单,一次做10单,佣金6%,一次做20单,佣金8%。足不出户,网上刷单月入过万。抱着试试看的心态,第一次,小文下了笔100块的单。几分钟后,小文赚到了5块钱。

尝到了5块钱“甜头”的小文,决定刷10单!随后按照流程刷单、转给对方3万元。在小文一次次等待返佣时,对方一次次回答:“这是

个双重任务,要刷两次10单才行。”“太晚了,现在系统关闭了,你的任务我要明天上班才能提交。”“你这任务拖的时间太久了,系统显示超时,被冻结了,要重新再做40单才行。”“任务超时,需要做400单解冻。”

就这样,对方每回答一次,小文根据指示转账两三万元不等,最多的一次直接转了12万元。两天时间,小文前后共投入25万元。发现不对劲后,小文赶紧向长沙芙蓉区警方报案。

根据芙蓉分局反电信诈骗中心平台报警信息显示,近期“网络刷单”类诈骗案件多发,受害人被骗金额几千元到几十万元不等。

■记者 杨洁规
通讯员 蒋新慈 翟安

延伸

冒充身份类诈骗高发 10月以来涉案金额300余万元

10月21日,长沙某公司的出纳人员小王,接到公司财务的电话,称有客户反映对方账户变更,需要出纳小王与对方联系。

小王与客户联系之后,公司老板“李总”通过QQ添加小王好友。小王见对方头像、名称与老板一致,信以为真,通过了好友申请。

“李总”通过QQ询问小王公司情况、相关业务和资金,小王见“李总”言语娴熟,放松了警惕没再进行身份核实。随后“李总”称之前客户的合同细节有问题,需要重新签订合同,为了维护公司形象,让小王先将钱款支付给对方。

一系列铺垫之下,小王没有怀疑“李总”下达任务的真假,将公司账上60余万元全部转至客户的新账户。而在此时,真李总收到转账信息,发现公司出现大笔资金转出,来到财务部了解情况后,才意识到小王被骗了,立即拨打了96110反电信诈骗专线报警。

长沙市反电信诈骗中心接警后,马上开展紧急处置,成功止付了40多万元。

据统计,10月1日以来,长沙市反电信诈骗中心共接收冒充身份类诈骗警情105起,涉案金额330多万元。其中以冒充领导、冒充亲友诈骗居多。



车翻了,蛋碎了,心疼了,忙坏了……

装载2000公斤鸡蛋的货车在高速侧翻倒地

本报11月3日讯 一个躲闪不及,装载2000公斤鸡蛋的货车在高速上侧翻倒地,跟着一起被打碎的,还有货车司机的心。为了挽回司机的损失,高速上工作人员可忙坏了。(扫码看现场视频)

突发:2000公斤鸡蛋在高速上翻了

11月2日21点半,湖南省高速公路集团有限公司岳阳管理处忠防养护应急队接到通知称,在杭瑞高速大岳段东往西方向K802+900M处,一辆湘F牌照的小型厢式货车发生侧翻,事故导致该路段通行缓慢,急需忠防养护应急队组织人员对现场进行救援清理。

抵达事故现场后,养护所工作人员发现,侧翻的货车所载货物为鸡蛋。货车司机称,这些鸡蛋共有2000公斤。根据现场勘查,满车鸡蛋至少有一半以上因碰撞导致蛋壳破裂,蛋液倾洒一地。由于侧翻的货车占用了快车道和慢车道两

个车道,导致现场通行缓慢。

清理:用上锯木灰,持续打扫到凌晨一点

就此情况,养护人员立即用锥形桶隔离出事现场,打开车辆警示灯,暂留应急车道以便后方车辆通行。

然而,清理工作并没有想象中那么简单。因为蛋液倾洒在车道上,非常粘稠,清理难度较大,而且蛋液必须及时清理,一旦蛋液被烘干结痂,就会难上加难。

见此,养护人员立即开展工作。在对路面的蛋壳进行清扫后,他们又将锯木灰均匀地抛洒在蛋液上,待蛋液依附在锯木灰上后,再将锯木灰清理干净。

忠防养护应急队队员侯孟杰表示,此次清理工作比以往更加复杂,为尽快恢复交通,养护人员清理工作结束后,又陆续持续帮货车司机拾起地面上未打碎的鸡蛋,一直持续到凌晨一点才将清理工作完成,恢复路面畅通。
■记者 和婷婷
通讯员 刘白杨 彭望舒